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Νέος Διευθυντής στη Σ.Μ.Υ.Κ. της Ριζαρείου 
Εκκλησιαστικής Σχολής
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκκλησία / Εκπαίδευση

Σε όμορφο και συγκινητικό κλίμα στην Σχολή Μαθητείας 
Υποψηφίων Κληρικών της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής 
πραγματοποιήθηκε η παράδοση – παραλαβή του απερχόμενου 
Διευθυντού Αρχιμανδρίτου π. Μαξίμου Μητράρα στο νέο 
Διευθυντή π. Πολύκαρπο Κάστιζα, παρουσία του 
Αρχιμανδρίτου π. Θεολόγου Αλεξανδράκη μέλους του 
Εποπτικού Συμβουλίου Εκκλησιαστικής Εκπαιδεύσεωςκαι 
Διευθυντού του Ι.Π.Ε. της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών.

Ο π. Μάξιμος Μητράρας στον χαιρετισμό του τόνισε ότι εμπνευστής, 
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οραματιστής και πρωτεργάτης για την υλοποίηση της λειτουργίας των Σχολών 
Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών είναι ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος Β΄.

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στο ουσιαστικό έργο το οποίο επιτελέσθηκε μέσα σε 
λίγο χρονικό διάστημα. Αναλυτικότερα ενημέρωσε για τον πάγιο εξοπλισμό που 
αποκτήθηκε, την οργάνωση της Βιβλιοθήκης, αλλά και για τον καινοτόμο 
διαδραστικό τρόπο εκπαίδευσης.

Ευχαρίστησε τους Μητροπολίτες της Εκκλησίας της Ελλάδος, της Εκκλησίας της 
Κρήτης και των Δωδεκανήσων, καθώς επίσης και τους καθηγητές των Θεολογικών 
Σχολών των Πανεπιστημίων της Ελλάδος, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν στο αίτημα 
του Διευθυντού, ώστε να προσφέρουν βιβλία για την οργάνωση της Βιβλιοθήκης 
της Σχολής.

Αναφέρθηκε στα χαρίσματα του νέου Διευθυντού ως έναν κληρικό που ξεχωρίζει 
για την σεμνότητα και την ταπεινότητα αλλά και στα χαρίσματα που ο Θεός του 
χάρισε, ώστε να συνεχίσει το μεγαλόπνοο έργο, σ΄αυτό το πνευματικό εργαστήρι 
της διαμόρφωσης ήθους, αλλά και ύφους των νέων ποιμένων της Εκκλησίας μας 
και του ευχήθηκε εκ καρδίας να έχει καλή διακονία στα νέα ευθυνοφόρα 
καθήκοντά του.

Επίσης ευχαρίστησε τους καθηγητές της Σχολής οι οποίοι με πολλή αγάπη και 
ενθουσιασμό προσφέρονται καθημερινά στην διακονία της λειτουργίας της Σχολής.



Ο π. Θεολόγος Αλεξανδράκης έκανε μία αναδρομή πώς ξεκίνησε πριν ενάμιση 
χρόνο όλη αυτή η ιδέα της λειτουργίας της Σ.Μ.Υ.Κ. πόσο κοπίασε ο ίδιος ο 
Μακαριώτατος και πόσο στήριξαν αυτή την ιδέα όλοι οι συνεργάτες της 
Εκκλησίας.

Ομίλησε για το πόσο σημαντική είναι η διακονία των Κληρικών μέσα στον 
σύγχρονο κόσμο, με τα πνευματικά εφόδια της πρακτικής εφαρμογής που τους 
προσφέρει η μαθητεία σ΄αυτές τις Σχολές, αλλά και τις γνώσεις που είναι 
απαραίτητες, ώστε η ποιμαντική διακονία να είναι εφαρμόσιμη και επιτυχής.

Τέλος ευχαρίστησε τον π. Μάξιμο Μητράρα για την μέχρι τώρα καρποφόρα 
διακονία του και για την ανύστακτη μέριμνα για την εύρυθμη λειτουργία της 
Σχολής.



Ο νέος Διευθυντής π. Πολύκαρπος Κάστιζας ευχαρίστησε τον απερχόμενο 
Διευθυντή για τα σημαντικά βήματα που επιτελέσθηκαν για την λειτουργία της 
Σχολής και αναφέρθηκε στο όραμα των Σχολών Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών 
και στην σχέση Πολιτείας και Εκκλησίας, αλλά και στο όραμα του Μακαριωτάτου 
κ.κ. Ιερωνύμου για την ουσιαστική συμβολή των νέων ποιμένων της Εκκλησίας 
μέσα στον σύγχρονο κόσμο.



Επίσης ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές της Εκκλησίας, αλλά και το 
Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού για την βοήθειά τους.

Υπογράφηκαν τα πρακτικά παράδοσης- παραλαβής και ο απερχόμενος Διευθυντής 
π. Μάξιμος Μητράρας διαβεβαίωσε τον νέο Διευθυντή ότι θα είναι δίπλα του ως 
συγκυρηναίος σε όποια δυσκολία προκύψει.



  




